



14.07.2025

NEWSLETTER

Peter Rieder Vermögen INFORMIERT

Auszeichnung der "WirtschaftsWoche" für einen unserer präferierten Partner Clartan Associés

Regelmäßig zeichnet die "WirtschaftsWoche" die besten Fondsmanager Europas aus. In der Kategorie "Defensive Anlagestrategien" wurde Clartan Associés aus 407 Fonds als "**Bester Vermögensverwalter**" ausgezeichnet. Begründung ist die bemerkenswerte Performance der letzten 36 Monate und ein hohes Maß an Stabilität und Weitblick im Anlagemanagement.



Wir von der Peter Rieder Vermögen AG gratulieren herzlich zu dieser Auszeichnung. Unsere Kunden profitieren schon lange von der herausragenden Expertise dieser französischen Fondsgesellschaft.

Im Rahmen unserer ausgewogenen Vermögensverwaltung "Peter Rieder Vermögen Best Select" setzen wir schon lange auf eine der Lösungen aus dem Hause "Clartan". Eines der Hauptkriterien bei der Auswahl

der einzelnen Bausteine ist das Managementteam des einzelnen Fonds. Mit unserem Fokus auf wertstabilen Anlagen und einer möglichst schwankungsarmen Anlagestrategie konzipieren wir die Kundenportfolios auf ganz ähnliche Weise wie das "Clartan" im einzelnen Fonds macht. Auch aus diesem Grund passen deren Lösungen gut für unsere Kunden.

Mit "**Peter Rieder Vermögen Best Select**" haben wir die richtige Lösung für Anleger, die mittel- oder langfristig Ihr Geld anlegen wollen und dabei eine attraktive Rendite ohne allzu große Wertschwankungen anstreben. Für weitere Einzelheiten stehen wir gerne im persönlichen Gespräch zur Verfügung und freuen uns auf Ihren Anruf.

Beste Grüße

Ihr

Peter Rieder & Team



<u>Besuchen Sie uns auf unserer Homepage</u>

Unsere Kontaktdaten

Peter Rieder Vermögen AG Stadtplatz 14 84478 Waldkraiburg

Telefon 08638 - 88200 Telefax 08638 - 88 20 20 info@pr-vermoegen.com www.pr-vermoegen.com

Unser kostenloser Newsletter informiert Sie regelmäßig per E-Mail über Produktneuheiten und Sonderaktionen. Ihre hier eingegebenen Daten werden lediglich zur Personalisierung des Newsletters verwendet und nicht an Dritte weitergegeben. Sie können sich jederzeit aus dem Newsletter heraus abmelden oder Ihre Einwilligung jederzeit per E-Mail an info@prvermoegen.com widerrufen. Ihre Daten werden nach Beendigung des Newsletter-Empfangs innerhalb von 2 Monaten gelöscht, sofern der Löschung keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen. Durch Absenden der von Ihnen eingegebenen Daten willigen Sie in die Datenverarbeitung ein und bestätigen unsere Datenschutzerklärung.

Peter Rieder Vermögen AG Peter Rieder Stadtplatz 14 84478 Waldkraiburg Deutschland

08638- 88 20 0 info@pr-vermoegen.com